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Slovensko bojuje s plastem

Plastové produkty zatěžují životní prostředí a jejich
spotřeba neustále roste. Krok kupředu v boji s plasty
tentokrát udělalo sousední Slovensko, které od tohoto
ledna spustilo systém zálohování plastových lahví a
plechovek. 

Cíl je jasný, snížit množství odpadu a navýšit recyklaci
použitých nápojových obalů. Záloha se vztahuje na
plastové či kovové nápojové obaly s objemem od 0,1 do
3,0 litrů a činí patnáct eurocentů (necelé čtyři koruny).
Každý zálohovaný produkt je označen písmenem Z. 

„Plastové lahve a plechovky považujeme za ekologický
problém, protože končí tam, kde nemají, a to v přírodě a
v našich řekách. Je to důsledek toho, jak přistupujeme k
odpadům z obalů my všichni jako spotřebitelé. Zálohový
systém přináší řešení v podobě zvýšení motivace vrátit
plastové lahve a plechovky zpět do obchodu,” uvedla
ředitelka pro vnější vztahy Lucia Morvaiová. Celý článek
si můžete přečíst zde.

Krmení vodních ptáků

Učíme se skrze přírodní zahradu
Marťanské meteority na zemi
Nejbohatší ekosystémy Země

Letní tábor pro rodiny s dětmi
Hledá se posila do Horního Maršova
Kurzy pro pedagogy s Paletou
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Jak je to s tím krmením?

Také si často kladete otázku, jak je to s krmením vodních ptáků v zimě? Vždyť vzít s
sebou do kapsy nějaké to pečivo pro strýčka příhodu jak tak lákavé. ČSOP Podorlicko

Česká Třebová uvádí, že děti z oddílu Mladých ochránců přírody Orlíci v parku Javorka
jednu takovou svačinku ptákům servírovaly.
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Středisko ekologické výchovy SEVER -
pracoviště Horní Maršov (Krkonoše)
hledá nové posily na plný i částečný
úvazek na pozici Lektor/ka environ-
mentální výchovy. Případní zájemci se
mohou ozvat na emailovou dresu:
eva.zasavova@ekologickavychova.cz. Více
informací o nabídce naleznete na Face-
bookovém profi lu a webových stránkách.

I letos bude Ekocentrum Paleta Oucma-
nice pořádat kurzy pro pedagogy. Kurzy o
změně klimatu se budou letos konat ve
dvou termínech  20. - 22. 5., kdy se
jedná o víkendový termín a 9. - 11. 11.,
tedy v pracovním týdnu. Účastníci se
dozví, jak komunikovat nejen s žáky o
změně klimatu. Na vlastní kůži si
vyzkouší metody a pokusy, které později
budou moci využít.

Ekocentrum Paleta Oucmanice pro vás
má mnoho novinek. Již nyní bylo spuště-
no přihlašování na letní tábory pro rodiny
s dětmi. Táborová legenda se letos
zaměří na téma soběstačnosti. Bude se
tvořit a vyrábět. Táborníky čeká putování
kraj inou a dva táboráky. Také je tu
každodenní možnost přidat se k péči o
kozy, oslíka, ovečky, slepice, král íky a
morčata. Více informací o tom, jak se to-
hoto báječného dobrodružství zúčastnit,
naleznete zde.

Letní tábor pro rodiny s dětmi

Hledá se posila do Horního Maršova 

Kurzy pro pedagogy s Paletou

https://www.facebook.com/strediskosever
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http://www.adminhigh.cz/paleta-oucmanice/index.asp?rubric=5
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